Bce 3a0aHusi ebinosiHsitime 8 paboyeli mempadu
18.02.15.

YcmHbIU cuem.
3anuwunTe TONbKO OTBeThI.

e K 8 coTHaAM npmnbaBnTb 4 eAUHULIBI.

e Kuucny, cocroswemy n3 7 coteH 8 gecatkos n 7
eanHunu npnbaeutb 13.

e Ha ckonbko 290 6onbLie 907

e 3agymaHHoe 4vucno ysenuumnnun Ha 200 u nony4ymnnn
760. Kakoe umncno 66110 3agymaHo?

e 3aZlyMaHHOE 4YNCII0 YMeHbLWUNKM Ha 150 1 nony4nnm
200. Kakoe yncno 3agymaHo?

320 + 50 = 500 - 60 =
507 + 20 = 350 -40 =
320 + ... =400 743 - ... =700
600 + ... =720 251 + ... = 260

1) Ne 8, c.81 u3 yyebHUKa MamemMamuku.
2) Bbiyucnume. Boipazume
a) 8 Mempax:



4M9cm-54cm+350mM6 cm

6) 8 caHmumempax:

6aMm48 MM + 28 cM 5 MM - 372 Mm

4. Hatiidume 3Ha4YeHuUe 8bipPaxXeHUusl.

842 -16*6 : (415 - 383)

5. Pewume 3adadyy.

B marasuH npumBe3nun 4am B OONbLUNX N MaNIeHbKUX
nadykax, scero 160 nayek. ManeHbKue navku
NnocTaBUIIN Ha 2 NONKU No 44 navykn Ha KaxAayo.

bonblwuve Nna4ykm nocTtaBUIM NOPOBHY Ha 3 NONKMW.
CKoONnbKo 6onblUMX Nadvek Yaa Ha ogHou nonke?



